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Rada Miejska w Łaziskach Górnych 

Sesja RM 
Protokół nr XVI/25 

XVI sesja zwyczajna Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w dniach 2025-06-25 - 

2025-06-25 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Urzędu Miejskiego w Łaziskach Górnych, Plac 

Ratuszowy 1 
Obrady rozpoczęto 2025-06-25 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:25 
dnia 2025-06-25. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Adam Chwieralski 
2. Krystian Czardybon 
3. Mateusz Eichner 

4. Marcin Frydrych 
5. Mikołaj Halski 

6. Józef Kaleta 
7. Bożena Knieżyk 
8. Tadeusz Król 

9. Grzegorz Musioł 
10. Grzegorz Nowok 

11. Grzegorz Pieter 
12. Edmund Pucher 
13. Michał Słowioczek 

14. Małgorzata Szuła 
15. Jolanta Ucka 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista zaproszonych osób na sesję stanowi załącznik nr 2 do protokołu 

 
Porządek obrad: 
 

1. Otwarcie sesji zwyczajnej i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Kompleksowa ocena stanu technicznego oraz zakresu niezbędnych inwestycji i 
remontów dróg miejskich i powiatowych na terenie miasta Łaziska Górne. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 

2025 uchwalonym Uchwałą Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Łaziska Górne na lata 2025-2041. 
6. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
gruntowej oznaczonej numerem 3052/61 położonej w Łaziskach Górnych przy 

ulicy Szkolnej. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy ul. Źródlanej. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 

Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne. 
10.Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia komunalnego pomiędzy 

Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne. 

11.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu wynagradzania nauczycieli. 
12.(11.)Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. "Dofinansowanie zakupu środka 
transportu dla przewozu osób niepełnosprawnych". 

13. (12.)Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach 

Górnych w sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć 
nauczycieli szkół podstawowych i przedszkoli prowadzonych przez Miasto 

Łaziska Górne.  
14.(13.)Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych na II półrocze 

2025 r.  

15.(14.)Informacja z działalności Burmistrza Miasta i Przewodniczącego Rady 
Miejskiej w Łaziskach Górnych. 

16.(15.)Interpelacje, zapytania, wolne głosy i wnioski, sprawy różne. 
17.(16.)Zamknięcie obrad sesji zwyczajnej. 

 

 

1. Otwarcie sesji zwyczajnej i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król otworzył sesję Rady Miejskiej w 
dniu 25.06.2025r.  Następnie przystąpił do sprawdzenia obecności i sprawdzenia 

quorum. Obecnych na Sali było 15 radnych.  Stwierdził zatem prawomocność obrad. 
W dalszej kolejności przywitał Starostę Powiatu Mikołowskiego Mirosława Dużego, 
Wicestarostę Powiatu Mikołowskiego Jarosława Sworzenia,  Pana  Burmistrza Miasta, 

Pana Z-cę Burmistrza Miasta,  Panią Sekretarz,  Panią Skarbnik, kierowników 
jednostek organizacyjnych i naczelników,  radnych,  mieszkańców oraz wszystkich 

zebranych . 
 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król – przechodząc do punktu   – 

„PRZYJĘCIE wniosków do PORZĄDKU OBRAD” poinformował, że  w odniesieniu do 
pkt. 9 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejscowego Planu 
Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne, nastąpiło przejęzyczenie, i 

zamiast słowa „Miejscowego” poprawnie ma być „miejskiego”. W związku z 
powyższym uruchomił procedurę głosowania” wprowadzić poprawkę w pkt. 9 

porządku obrad zamieniając słowo „miejscowego” na poprawnie brzmiące 
„miejskiego”. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący RM Tadeusz Król 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad - wprowadzić poprawkę w pkt. 9 porządku 
obrad zamieniając słowo „miejscowego” na poprawnie brzmiące „miejskiego”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 

Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król – w dalszej kolejności poinformował, 
że w ubiegłym tygodniu wpłynął wniosek Burmistrza Miasta o wycofanie z porządku 

obrad pkt. 11 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu wynagradzania 
nauczycieli. Temat został wyjaśniony. Następnie w związku z brakiem uwag i pytań  
uruchomił procedurę głosowania: Usunąć z porządku obrad pkt. 11 Podjęcie uchwały 

w sprawie zmiany Regulaminu wynagradzania nauczycieli, zmieniając kolejność 
dalszych punktów porządku obrad  

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad - Usunąć z porządku obrad pkt. 11 Podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany Regulaminu wynagradzania nauczycieli, zmieniając 
kolejność dalszych punktów porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 

Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król – w dalszej części poinformował, że 
w dniu wczorajszym na jego ręce wpłynął projekt uchwały w sprawie udzielenia 

Powiatowi Mikołowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. 
„Dofinansowanie zakupu środka transportu dla przewozu osób niepełnosprawnych”. 
Zaproponował, aby projekt tej uchwały wprowadzić do porządku obrad po pkt. 10 

jako pkt. 11 zmieniając kolejność pozostałych punktów. Następnie w związku z 
brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę głosowania: wprowadzić po  pkt. 10 jako 

pkt. 11   do porządku obrad temat: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 
Powiatowi Mikołowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. 
„Dofinansowanie zakupu środka transportu dla przewozu osób niepełnosprawnych”, 

zmieniając kolejność pozostałych punktów 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie wniosków do porządku obrad - wprowadzić po pkt. 10 jako pkt. 11 do 
porządku obrad temat: Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi 

Mikołowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. „Dofinansowanie 
zakupu środka transportu dla przewozu osób niepełnosprawnych”, zmieniając 

kolejność pozostałych punktów 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Więcej uwag do porządku nie zgłoszono. 
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3. Kompleksowa ocena stanu technicznego oraz zakresu niezbędnych inwestycji i 

remontów dróg miejskich i powiatowych na terenie miasta Łaziska Górne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król przechodząc do  tematu -  
Kompleksowa ocena stanu technicznego oraz zakresu niezbędnych inwestycji i 

remontów dróg miejskich i powiatowych na terenie miasta Łaziska Górne. Jeszcze 
raz przywitał przedstawicieli Starostwa Powiatowego w Mikołowie.  Następnie 

poprosił o przedstawienie do tematu  opinii komisji gospodarki komunalnej i 
bezpieczeństwa publicznego. 

 

- Przewodniczący Komisji gospodarki komunalnej i bezpieczeństwa publicznego 
Grzegorz Nowok poinformował, że Komisja przyjęła do wiadomości informację nt. 
stanu technicznego oraz zakresu niezbędnych inwestycji i remontów dróg miejskich i 

powiatowych na terenie miasta Łaziska Górne zawartą w materiałach na sesję RM. 
Podkreślił, że na posiedzeniu Komisji nie było obecnych przedstawicieli powiatu 

mikołowskiego, więc należy się spodziewać, że dziś przedstawione zostaną radnym 
obszerne informacje.  
 

- Burmistrz Miasta Aleksander Wyra zabierając głos zwrócił się do Starosty powiatu 
mikołowskiego z prośbą o deklarację czy w tej kadencji samorządowej uda się 

wyremontować ul. Dworcową, która jest w zarządzie powiatu.  
 
- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży  na początku podkreślił, że 

generalnie samorządy mają ciężko. Spotyka się na bieżąco ze starostami 
województwa śląskiego i nie wszędzie jest tak dobrze. Współpraca powiatu z 

ościennymi gminami wygląda w ten sposób, że osobiście jeździ po gminach i prosi o 
pieniądze. Jednocześnie podziękował za dofinansowanie do zakupu busa do 
przewozu dzieci niepełnosprawnych. Jednocześnie przeprosił za nieobecność na 

posiedzeniu branżowej Komisji przedstawicieli powiatu mikołowskiego. 
 

- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń na wstępie podziękował za 
okazane dotychczas wsparcie finansowe. Następnie przedstawił informację na temat 
realizowanych inwestycji w gminach powiatu mikołowskiego. W Orzeszu 

wykonywana jest ul. Pszczyńska, w Łaziskach Górnych będzie projektowana ul. 
Dworcowa, w Ornontowicach będzie wykonywana ul. Zwycięstwa, ul. Zamkowa, 

będzie budowane rondo, w Mikołowie górka mikołowska jest najniebezpieczniejszym 
punktem. We Wyrach dokończono remont ul. Zbożowej.  W 2024 r. wykonano ul. 
Sikorskiego 500.000 zł , ul. Wyrska, ul. Nowowyzwolenia łącznie na kwotę 1,4 mln 

zł. W gminie Łaziska Górne upatrywano beneficjenta tych funduszy. Odnosząc się do 
remontów mało powierzchniowych poinformował, że wykonano ul. Górnośląską – 

45.000 zł, ul. Łąkową – 68.000 zł, ul. Św. Barbary – 73.000 zł, ul. Waleska – 45.000 
zł, ul. Staszica 87.000 zł, co daje łącznie 319.000 zł. Odnoście poprawy 

bezpieczeństwa w zakresie uczestników ruchu w Łaziskach Górnych wykonano 4 
przejścia drogowe na ul. Mikołowskiej, ul. Św. Barbary (dwa przejścia oraz na ul. 
Sikorskiego. W ramach tego zadania powstało oznakowanie aktywne, doświetlenie 
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lampami. Ponadto na terenie Łazisk wykonano 4 wyświetlacze na ul. Górnośląskiej, 

ul. Łąkowej, ul. Mikołowskiej i ul. Ogrodowej. Jeżeli chodzi o plany na 2025 r. – 
zgodnie z złożoną deklaracją w tym m-cu zostanie ogłoszony przetarg na  

Dworcową. Odcinek od ul. Barlickiego do ul. Dworcowej z DK-81 wynosi 1400 mb. 
Zakres prac obejmie m.in. uregulowanie szerokości jezdni do 6 m, strefę ruchu, ciąg 
rowerowy i pieszy, przebudowę kanału deszczowego i przejść dla pieszych. Jeżeli 

chodzi o roboty mało powierzchniowe planuje się  wykonać ul. Św. Barbary dalszy 
odcinek, ul. Łazy oraz. Leśne Osiedle.  

 
- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży   dodał, że Powiatowy Zarząd Dróg 
nie spełniał wymagań i został zlikwidowany. Teraz sprawami drogownictwa zajmuje 

się wyodrębniony wydział w starostwie powiatowym. Już jest widoczna poprawa w 
kontaktach. Punktem zapalnym w tym konflikcie było odśnieżanie dróg. Osobiście 

zaproponował, aby zadanie to przekazać gminie Łaziska Górne.  
 
- Burmistrz Miasta Łaziska Górne Aleksander Wyra zauważył, że wie ile spraw 

zostało zrobionych w ciągu ostatnich 6 lat. Jedyny nowy odcinek drogi który został 
wykonany w ciągu ostatnich 6 lat dotyczył ul. 1-Maja, drugą połowę tej ulicy w 

puzlach robiło miasto Łaziska Górne.  Jeżeli chodzi o remonty cząstkowe to gmina 
się do nich dokładała, jedna np. ul. Nowowyzwolenia była źle wykonana.  Jeżeli 

chodzi o ul. Dworcową, to ogłoszenie przetargu na to zadanie ciągnie się już rok. 
Gmina Łaziska Górne dofinansowała to zadanie  połowę kwoty tj.200.000 zł. 
Podkreślił, że chciałby aby ta ul. Dworcowa została wykonana w tej kadencji. Jeżeli 

chodzi o odśnieżanie, jest to uzgodnione ze spółką PGKiM i obecnie czeka tylko na 
ostateczną decyzję ze starostwa powiatowego i wyliczenie tych kosztów. 

 
- Przewodniczący RM Tadeusz Król przypomniał, że składał  interpelację  sprawie 
montażu wyświetlaczy prędkości na ul. Orzeskiej i Brada i otrzymał niejasną 

odpowiedź w tej sprawie. Dodał, że jest to niebezpieczny odcinek i należało by się 
ustosunkować do tego.  

 
- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń zapewnił, że powróci do 
tego pisma, osobiście uważa, że wyświetlacze  prędkości są skuteczne i z pewnością 

te dwie lokalizacje zostaną uwzględnione. 
 

- radny Adam Chwieralski odniósł się do remontu ul. Dworcowej. Zauważył, że 
remont tej ulicy obiecywał Z-ca Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w 2023 r. a 
obecnie jest 2025 r.  Podkreślił, że radni walczą o to od lat i chcieliby aby w tej 

kadencji remont został zakończony. Podkreślił, że droga ta wymaga co najmniej 
bieżących remontów, gdyż jej stan zagraża bezpieczeństwu. 

 
- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń zapewnił, że na pewno 
będą prowadzone remonty doraźne ul. Dworcowej, jednak z świadomością,  że 

wkrótce będzie przeprowadzony kapitalny remont.  
 

- radny Grzegorz Musioł zabierając głos stwierdził, że nawierzchnię ul. Dworcowej 
należałoby sfrezować i nadsypać. Ponadto przypomniał, że zgłosił interpelację w 
sprawie ujęcia  dwóch dodatkowych zatoczek autobusowych na ul. Dworcowej dla 
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miejskiej komunikacji bezpłatnej. Również w tym temacie nie otrzymał konkretnej 

odpowiedzi. 
 

- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń w odniesieniu do 
powyższego zapewnił, że ma na uwadze uwzględnić miejsca do autobusów w 
projekcie przebudowy ul. Dworcowej. 

 
- radny Edmund Pucher  odnosząc się do wydatkowanych środków w kwocie 75.000 

zł na remont ul. Staszica zauważył, że w rejonie poczty odcinek tej drogi jest w 
fatalnym stanie. 
 

- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży   potwierdził, że odcinek ten jest w 
fatalnym stanie i należy go wyremontować. 

 
- radny Marcin Frydrych zawnioskował o podanie konkretnych dat remontu ul. 
Dworcowej. Podkreślił, że temat remontu tej drogi strasznie się przeciąga.  

Zasugerował także, aby przyjrzeć się przejściom dla pieszych na ul. Dworcowej i ul. 
Ogrodowej, które nie są doświetlone. Ponadto zapytał jaki pomysł ma starostwo na 

poprawę bezpieczeństwa na ul. Ogrodowej -  chodzi oczywiście o odcinek 
powiatowy. 

 
- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń w odpowiedzi na powyższe 
poinformował, że w ubiegłym tygodniu podpisywał wniosek do Rządowego Programu  

o środki na wykonanie dwóch przejść wyniesionych na ul. Ogrodowej. Ponadto na ul. 
Ogrodowej pojawiła się tablica  iż na bieżąco prowadzony jest przegląd prędkości. 

Jest powołany w starostwie zespół drogowy i chcemy zinwentaryzować wszystkie 
przejścia dla pieszych, pomoże w tym Policja. Jeżeli chodzi o terminy I etap 
opracowania koncepcji przebudowy drogi przy ul. Dworcowej  to listopad 2025 r., 

opracowanie dokumentacji budowlano wykonawczej w oparciu o koncepcję to termin 
ok. 10 m-cy od terminu opracowania koncepcji otrzymania decyzji i zgłoszeń,  w 

2027 r. planuje się sięgnąć po środki zewnętrzne na ul. Dworcową, aby w ciągu 2 lat 
do 2029 r. wykonać ul. Dworcową.  
 

- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży   zauważył, że dzięki jego 
determinacji i Burmistrza Łazisk Górnych powstał market Lidl w Łaziskach. Należy 

mieć nadzieję, że tak samo uda się zrealizować ul. Dworcową, na której nie będzie 
progów zwalniających.  
 

- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń w uzupełnieniu podkreślił, 
że likwidacja Powiatowego Zarządu Dróg również wydłużyła wszystkie terminy. 

 
- radna Jolanta Ucka zauważyła, że składała interpelację w sprawie chodnika na ul. 
Cieszyńskiej. 

 
- Burmistrz Miasta Łaziska Górne Aleksander Wyra dodał, że ten chodnik ma tyle lat 

co on. 
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- Starosta powiatu mikołowskiego Mirosław Duży    zapewnił, że chodnik zostanie 

tam wykonany. 
 

- radny Michał Słowioczek podziękował za realizację zadań , przy których obecnie 
współpracował z powiatem – chodzi tutaj o przejście z sygnałem świetlnym na ul. 
Mikołowskiej oraz barierki przy skrzyżowaniu  ul. Mikołowskiej i ul. Kopalnianej. 

Jednocześnie przypomniał wnioski które jeszcze nie zostały zrealizowane czyli 
zabudowa barierek na ul. Kopalnianej i Staszica (termin realizacji nie został 

dotrzymany a stan barierki jest bardzo zły), wykończenie chodnika przy ul. 
Mikołowskiej 37 do ul. Wodociągowej, wykonanie chodnika na odcinku od firmy Wilk 
Elektronik do końca ul. Mikołowskiej.  

 
- Przewodniczący RM Tadeusz Król zawnioskował o zmianę działania sygnalizacji 

świetlnej na ul. Jana Pawła II obok sklepu Lidl, gdyż w godzinach szczytu w tym 
miejscu robi się korek. 
 

- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży  poinformował, że próbowano tam 
wprowadzić trzy różne kombinacje świateł i nadal ciągle komuś nie pasuje. Jednak 

zapewnił, że pochyli się nad tematem.  
 

- Przewodniczący RM Tadeusz Król przypomniał, że były już w tej sprawie 
interpelacje, jednak, przypomni jeszcze raz o rozważenie rozbudowy trzeciego pasa 
ruchu przy zjeździe z ul. Dworcowej na DK-81. 

 
- Starosta Powiatu Mikołowskiego Mirosław Duży  podkreślił, że a to zadanie 

odpowiada GDDKiA. 
 
- radny Grzegorz Musioł poinformował, że składał interpelację  w sprawie działania 

świateł przy sklepie Lidl. Dodał, że chodzi o to, aby w godzinach szczytu 
przytrzymać ruch od strony Łazisk średnich a puścić ruch od strony Łazisk Górnych. 

 
- radny Adam Chwieralski odnosząc się do  zjazdu na DK-81 wyjaśnił, że stanowisko 
GDDK iA jest już w tej chwili przychylne wykonaniu tego zadania, kwestia tylko 

czasu i terminu.  
  

- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń odnosząc się do 
zgłaszanych interpelacji zapewnił, że przyjrzy się im jeszcze raz jednak w obecności 
swoich specjalistów od dróg, dlatego na tą chwilę nie chce nic obiecywać.  

 
- radny Józef Kaleta wracając do tematu świateł drogowych na ul. Św. Jana Pawła, 

zauważył, że w nocy po godz. 22:00 ciągle zapalają się czerwone światła na głównej 
ulicy a z podporządkowanych ulic wtedy nikt nie wyjeżdża. Zawnioskował o 
zastosowanie inteligentnych świateł w tym okresie nocnym, aby na głównej ulicy 

było światło czerwone oraz ograniczenie prędkości do 50 km/h 
 

- radny Adam Chwieralski zauważył, że ta sama sytuacja dotyczy świateł na ul. 
Brada. Kontynuując poinformował, że w ub.r. poruszał temat remontu schodów przy 
szkole na ul. Chopina. 
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- Wicestarosta Powiatu Mikołowskiego Jarosław Sworzeń poinformował, że po 
likwidacji Powiatowego Zarządu Dróg pomieszczenia w budynku przy ul. Chopina 

przeznaczono na potrzeby CPPR-u. Wyjaśnił, że w ubiegłej kadencji starostwo 
zakupiło budynek przy ul. Towarowej 11 w Mikołowie, prace projektowe w tym 
budynku zostały już zakończone, ale aby przenieść tam miękkie struktury starostwa 

i jednostki potrzeba środków finansowych.  
 

- radny Michał Słowioczek zawnioskował o usunięcie znaku kierunkowego do 
Powiatowego Zarządu Dróg, który znajduje się na ul. Dworcowej. 
 

Na tym zakończono dyskusję.  
  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 2025 
uchwalonym Uchwałą Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do projektu uchwały w 

sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 2025 uchwalonym Uchwałą 
Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r.  poinformował, że w dniu wczorajszym wpłynęła 
autopoprawka do projektu uchwały. Dodatkowe zmiany budżetowe były wyjaśniane 

na posiedzeniu Komisji budżetu, finansów i ochrony środowiska. Następnie poprosił 
o udzielenie dodatkowych wyjaśnień Skarbnika Miasta.  

 
- Skarbnik Miasta Łaziska Górne Iwona Ranoszek przedstawiła dodatkowe zmiany 
budżetowe. 

 
- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król  poprosił o przedstawienie opinii 

stałych Komisji Rady. 
 

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Ochrony Zdrowia Małgorzata 
Szuła poinformowała, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały; 
 

- Przewodnicząca Komisji Pomocy Społecznej i Rozwoju Miasta Jolanta Ucka 
poinformował, że  Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

 
- Przewodniczący Komisji gospodarki komunalnej i bezpieczeństwa publicznego 
Grzegorz Nowok poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały; 
 

- Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Ochrony Środowiska Grzegorz Pieter  
poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z 
dodatkowymi zmianami. 

 
- Przewodniczący Rady Miejskiej – Tadeusz Król w związku z tym, że więcej uwag i 

pytań nie zgłoszono uruchomił procedurę głosowania nad projektem uchwały w 
sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 2025 uchwalonym Uchwałą 
Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r.  
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 2025 

uchwalonym Uchwałą Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/111/25 w sprawie zmian w budżecie Miasta Łaziska Górne na rok 

2025 uchwalonym Uchwałą Nr X/73/24 z dnia 17.12.2024 r.  stanowi załącznik nr  
13 do protokołu.  
 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 
Łaziska Górne na lata 2025-2042. 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej - Tadeusz Król  nawiązując do poprzedniego punktu 
poinformował, że do Biura Rady wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały, którą 

przedstawiono na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów. Następnie powiadomił, że 
opinie stałych Komisji do projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady 

Miejskiej w Łaziskach Górnych nr X/72/24 z dnia 17.12.2024 r. w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Łaziska Górne na lata 2025-2041 są 

pozytywne. Jednocześnie w związku z brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę 
głosowania nad podjęciem uchwały w sprawie zmiany Uchwały Rady Miejskiej w 
Łaziskach Górnych nr X/72/24 z dnia 17.12.2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Łaziska Górne na lata 2025-2042. 
 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Łaziska 

Górne na lata 2025-2042. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 

Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/112/25 w sprawie zmiany Uchwały Rady Miejskiej w Łaziskach 
Górnych nr X/72/24 z dnia 17.12.2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Miasta Łaziska Górne na lata 2025-2041 stanowi załącznik nr 4 do 

protokołu. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich 
zbywania, nabywania i wykupu. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 
projektu    uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich 
zbywania, nabywania i wykupu poinformował, że wyjaśnień na wszystkich 

posiedzeniach Komisji udzieliła Pani Skarbnik. Opinie stałych Komisji są pozytywne.  
Następnie w związku z brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę głosowania 

‘Podjęcie   uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, 
nabywania i wykupu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich zbywania, 

nabywania i wykupu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
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Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XVI/113/25 w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich 

zbywania, nabywania i wykupu stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
gruntowej oznaczonej numerem 3052/61 położonej w Łaziskach Górnych przy ulicy 

Szkolnej. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 
projektu    uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej oznaczonej numerem 3052/61 położonej w Łaziskach Górnych przy ulicy 
Szkolnej  poinformował, że opinie stałych Komisji są pozytywne.  Następnie w 
związku z brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę głosowania ‘Podjęcie   uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej oznaczonej 
numerem 3052/61 położonej w Łaziskach Górnych przy ulicy Szkolnej. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej 

oznaczonej numerem 3052/61 położonej w Łaziskach Górnych przy ulicy Szkolnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/114/25 w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz zasad ich 
zbywania, nabywania i wykupu stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy ul. Źródlanej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 
projektu    uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy ul. Źródlanej poinformował, że 

opinie stałych Komisji są pozytywne.  Następnie w związku z brakiem uwag i pytań 
uruchomił procedurę głosowania ‘Podjęcie   uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia 

zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy 
ul. Źródlanej 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy ul. Źródlanej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/115/25 w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 
gruntowych położonych w Łaziskach Górnych przy ul. Źródlanej stanowi załącznik nr 

6 do protokołu. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 

Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 
projektu    uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 

Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne poinformował, że opinie 
stałych Komisji są pozytywne.  Następnie w związku z brakiem uwag i pytań 

uruchomił procedurę głosowania ‘Podjęcie   uchwały w sprawie w sprawie 
przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu dla 
Miasta Łaziska Górne. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 
Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 

Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/116/25 w sprawie przystąpienia do opracowania Miejskiego Planu 

Adaptacji do zmian klimatu dla Miasta Łaziska Górne  stanowi załącznik nr 7 do 
protokołu. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia komunalnego pomiędzy 

Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne. 

 

W dyskusji wzięli udział: 
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- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 

projektu    uchwały w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia komunalnego 
pomiędzy Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne poinformował,  że została tutaj 

wprowadzona autopoprawka do projektu uchwały polegająca na zmianie  brzmienia 
tytułu tej uchwały. We wstępnej wersji uchwała brzmiała w sprawie   zawarcia 
porozumienia komunalnego pomiędzy Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne, z kolei 

według autopoprawki tytuł uchwały brzmi „ w sprawie wyrażenia woli zawarcia 
porozumienia komunalnego pomiędzy Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne”. Chodzi 

o to aby tytuł uchwały był spójny z treścią uchwały, w której mowa w każdym 
paragrafie o wyrażeniu woli. Opinie stałych Komisji są pozytywne. Następnie w 
związku z brakiem uwag i pytań uruchomił  procedurę głosowania Podjęcie   uchwały 

w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia komunalnego pomiędzy Gminą 
Wyry a Gminą Łaziska Górne wraz z autopoprawką 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia komunalnego 

pomiędzy Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne wraz z autopoprawką 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 
Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 

Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/117/25 w sprawie wyrażenia woli zawarcia porozumienia 

komunalnego pomiędzy Gminą Wyry a Gminą Łaziska Górne wraz z autopoprawką 
stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

- Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu wynagradzania nauczycieli. (punkt 

zdjęto z porządku obrad) (punkt ukryty) 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. "Dofinansowanie zakupu środka transportu dla 
przewozu osób niepełnosprawnych". 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  tematu – Podjęcie 

uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy finansowej na 
realizację zadania pn. „Dofinansowanie zakupu środka transportu dla przewozu osób 

niepełnosprawnych”,  poinformował, że projekt uchwały w dniu wczorajszym trafił 
na jego ręce. Był również omawiany na posiedzeniu Komisji Budżetu, finansów i 
ochrony środowiska. Następnie poprosił o kilka słów wyjaśnienia. 

- Burmistrz Miasta Łaziska Górne  Aleksander Wyra  wyjaśnił, że środki mają został 
przeznaczone na zakup busa dla niepełnosprawnych, którego koszt to 300.000 zł. 
Na ten cel udało się pozyskać środki z PEFRON-u w kwocie 200.000 zł, a resztę 

kwoty podzielono na poszczególne gminy, aby dopłaciły. Na uwagę zasługuje fakt, że 
powiat mikołowski do tego zadania dopłacił 4.000 zł, a nasza gmina 20.000 zł.   

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  tematu w związku z 

brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę głosowania : Podjęcie uchwały w sprawie 
udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy finansowej na realizację zadania pn. 
„Dofinansowanie zakupu środka transportu dla przewozu osób niepełnosprawnych”. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy finansowej 
na realizację zadania pn. "Dofinansowanie zakupu środka transportu dla przewozu 
osób niepełnosprawnych". 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Uchwała nr XVI/118/25 w sprawie udzielenia Powiatowi Mikołowskiemu pomocy 

finansowej na realizację zadania pn. "Dofinansowanie zakupu środka transportu dla 
przewozu osób niepełnosprawnych" stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w 

sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół 
podstawowych i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Łaziska Górne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król w odniesieniu do  następnego 

projektu    uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w 
sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół 

podstawowych i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Łaziska Górne 
poinformował, że opinie stałych Komisji są pozytywne.  Następnie w związku z 
brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę głosowania ‘Podjęcie   uchwały 

zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w sprawie tygodniowego 
obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół podstawowych i przedszkoli 

prowadzonych przez Miasto Łaziska Górne 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w 
sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół 

podstawowych i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Łaziska Górne. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XVI/119/25 zmieniającej uchwałę Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych w 
sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli szkół 

podstawowych i przedszkoli prowadzonych przez Miasto Łaziska Górne stanowi 
załącznik nr 10 do protokołu. 
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13. Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych na II półrocze 2025 r. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król przechodząc do kolejnego tematu. 
Radni w materiałach na sesję otrzymali projekt planu pracy Rady Miejskiej na II 

półrocze 2025 r.  w związku z brakiem uwag i pytań uruchomił procedurę 
głosowania: Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych na II 
półrocze 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu pracy Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych na II półrocze 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Adam Chwieralski, Krystian Czardybon, Mateusz Eichner, Marcin Frydrych, Mikołaj 

Halski, Józef Kaleta, Bożena Knieżyk, Tadeusz Król, Grzegorz Musioł, Grzegorz 
Nowok, Grzegorz Pieter, Edmund Pucher, Michał Słowioczek, Małgorzata Szuła, 
Jolanta Ucka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Plan pracy Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych na II półrocze 2025 r. stanowi 
załącznik nr 11 do protokołu. 

 

14. Informacja z działalności Burmistrza Miasta i Przewodniczącego Rady Miejskiej w 

Łaziskach Górnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król poinformował, że  informacje z 
działalności Burmistrza i Przewodniczącego Rady w okresie międzysesyjnym radni  

otrzymali  na platformę e-sesja. Następnie oddał głos Burmistrzowi. 
 

- Burmistrz Miasta Łaziska Górne Aleksander Wyra poinformował, że: 

 Podziękował wszystkim za udział w mszy świętej na Wierzysku; 
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 Toczą się rozmowy o przyszłości KWK „Bolesław Śmiały”, wkrótce odbędą się 

spotkania z Polską Grupą Górniczą i Tauronem w sprawie inwestycji na 
Elektrowni „Łaziska”; być może pojawi się szansa na odzyskanie starego  

budynku MDK w Łaziskach średnich; 
 Toczą się prace nad opracowaniem miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego miasta Łaziska Górne; będzie zatem prosił radnych o 

konsekwentne przegłosowanie wprowadzonych zmian; 
 Odnośnie uruchomienia linii kolejowej Orzesze-Jaśkowice – Tychy  zauważył, 

że tych pociągów w ciągu dnia jeździ  kilkanaście, gdyż są tam linie Kolei 
Śląskich i GZM-u. Pojawił się nowy projekt PPK. Jest szansa , że powstanie 
przystanek kolejowy  na ul. Wyzwolenia. Jest również szansa na budowę 

dworca przy ul. Wyzwolenia oraz  remont dworca kolejowego w Łaziskach 
średnich z wyłączeniem stojącego tam budynku. Gmina kiedyś chciała kupić 

ten budynek, jednak zakupiła go osoba prywatna. Gmina wezwała właściciela 
budynku do uporządkowania tej nieruchomości. Spotkał się z właścicielem, i 
szansa na jego remont jest niewielka. Remont tego budynku opiewa na 

ogromne środki finansów i przekracza możliwości finansowe gminy. 

 

  Więcej spraw nie poruszono.  

15. Interpelacje, zapytania, wolne głosy i wnioski, sprawy różne. 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król przekazał radnym podziękowania od 
Proboszcza Parafii w Łaziskach Górnych za dofinansowanie festynu. 

Następnie radni zgłosili interpelacje i zapytania 

- radny Edmund Pucher zawnioskował w sprawie zabudowy podpórki na przystanku 
przy ul. Kopalnianej. Ponadto zgłosił interpelację w sprawie usunięcia suchych odnóg 

dębu w rejonie ogrodów działkowych ROD 1-Maja.  

- radny Józef Kaleta podziękował za remont schodów przy budynku na Ul. 
Wyszyńskiego 8. Następnie zawnioskował o wykonanie poręczy przy tych schodach 

oraz remont drzwi wejściowych. W dalszej kolejności zawnioskował o remont ul. 
Stokrotek. 

- radny Marcin Frydrych zwrócił uwagę na fatalny stan otoczenia w którym stoi 

pojemnik na używaną odzież przy sklepie Netto. Ponadto zawnioskował o remont ul. 
Radosnej.  

- Burmistrz Miasta Łaziska Górne w odniesieniu do powyższego zauważył, że miasto 

wyeliminowało ze swojego terenu wszystkie pojemniki z używaną odzieżą. Jeżeli 
takie są, to stoją one na terenach prywatnych. Odnośnie ul. Radosnej, wyjaśnił, że 
remont tej ulicy będzie wykonany w terminie późniejszym.  

- radny Marcin Frydrych zgłosił interpelację w sprawie usunięcia dziury w drodze 

przy ul. Ogrodowej obok sklepu Bistro. 

 

Więcej spraw nie poruszono.  
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16. Zamknięcie obrad sesji zwyczajnej. 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Tadeusz Król  - Przewodniczący Rady Miejskiej 
Tadeusz Król złożył radnym życzenia udanych wakacji, przypomniał również o 

obowiązkach, w dniu 1 lipca b.r. odbędą się posiedzenia 3 Komisji, których celem 
będzie wizja lokalna na obiektach MOSiR w Łaziskach Górnych. W drugiej połowie 
sierpnia również Rada będzie również pracować, ale zawiadomienia w tej sprawie 

będą w późniejszym czasie. Następnie w związku z wyczerpaniem punktów 
porządku obrad zamknął obrady sesji Rady Miejskiej w Łaziskach Górnych 

 

              Przewodniczący 

       Rada Miejska w Łaziskach Górnych 

              Tadeusz Król 

Przygotowała:  

Naczelnik Biura Rady Miejskiej 

mgr Beata Marciniak 

 


